

澎湃而行 见“郑”成长

从策划追光郑州汽车产业的标志人物,到醉美·夜郑州促进汽车行业经济复苏;从“非凡十年”东西南北四条线路的深度探访,到年终评选追寻消费者心中优秀汽车品牌榜样……过去的一年,我们向光而行,孜孜不倦地用手中笔墨,助力郑州汽车产业的复苏崛起,促进汽车消费市场活力重现。 正观新闻·郑州晚报记者 谢宽

“追光”人物评选 行业大咖众望所归当选

2022年初,追光·郑前方“年度品牌”评选活动拉开帷幕。海马集团董事长景柱与海马集团凭借创业35年来始终践行“创新、实干、坚忍、担当”的企业精神,得到了社会各界的广泛认同。最终,景柱在评选中众望所归荣获“2022年度郑州汽车产业标志人物”奖项。

“非凡十年”见“郑”城长 知名车企保驾护航

2022年9月16日,“非凡十年 见郑城长‘观观’带你看郑州”大型主题宣传采访活动启动。一汽-大众、领克、埃安、上汽大通伴随记者,挖掘郑州10年来的发展成就,展现一个十年奋进硕果累累的郑州、一个向阳而生逐梦前行的郑州。

“汽车消费券”助力 “醉美·夜郑州”火爆

2022年5月27日,由正观新闻、郑州晚报承办的第三届“醉美·夜郑州”消费季系列活动正式启动。正观新闻、郑州晚报多次刊发“汽车消费券”发放消息及使用细则,助力郑州车市回暖升温。

点亮“郑州眼” “与国同庆,海马同行”

2022年国庆期间,正观新闻、郑州晚报联合海马汽车举办“与国同庆,海马同行”活动,并共同点亮“郑州眼”大屏为祖国庆生。同时,新车海马7X-E作为活动主题车型热度大增。



向前方澎湃而行 2022中原汽车行业年度评选揭晓

“追光·郑前方”——2022郑州“年度品牌”评选活动经过紧张的公开投票,选出了中原汽车行业的优秀企业、品牌、车型,从获奖者身上我们看到了2022年不论顺境逆境负重前行、冲破桎梏增长生机的勇气和力量。 正观新闻·郑州晚报记者 白贺

2022中原汽车年度企业

比亚迪汽车
上榜理由:2022年比亚迪汽车销量突破162.8万辆,同比增长152.3%,市场占有率突破20%。比亚迪汽车在新能源领域持续发力,比亚迪刀片电池、比亚迪DM-i混动系统、比亚迪e平台3.0等核心技术,为比亚迪汽车在新能源领域的发展提供了强大支撑。比亚迪汽车在2022年还推出了多款新能源车型,包括比亚迪秦PLUS DM-i、比亚迪宋PLUS DM-i、比亚迪汉EV等,这些车型的推出进一步巩固了比亚迪汽车在新能源领域的领先地位。

2022中原汽车年度车型

比亚迪海豹
上榜理由:比亚迪海豹是比亚迪首款纯电轿跑车型,搭载了比亚迪刀片电池和比亚迪e平台3.0,续航里程超过600公里。海豹的外观设计时尚动感,内饰科技感十足,搭载了比亚迪DiLink智能网联系统,为用户提供了极致的驾乘体验。海豹的推出进一步丰富了比亚迪汽车的产品线,提升了比亚迪汽车的品牌形象。

雷佛兰星迈罗
上榜理由:雷佛兰星迈罗是一款紧凑型SUV,搭载了雷佛兰最新的混动系统,续航里程超过1000公里。星迈罗的外观设计大气稳重,内饰空间宽敞舒适,搭载了雷佛兰的智能驾驶辅助系统,为用户提供了安全可靠的驾乘体验。星迈罗的推出进一步巩固了雷佛兰汽车在紧凑型SUV市场的领先地位。

广汽丰田bZ4X
上榜理由:广汽丰田bZ4X是广汽丰田首款纯电SUV车型,搭载了广汽丰田最新的纯电平台,续航里程超过500公里。bZ4X的外观设计时尚前卫,内饰科技感十足,搭载了广汽丰田的智能网联系统,为用户提供了极致的驾乘体验。bZ4X的推出进一步丰富了广汽丰田的产品线,提升了广汽丰田的品牌形象。

一汽大众探岳
上榜理由:一汽大众探岳是一款紧凑型SUV,搭载了大众最新的混动系统,续航里程超过1000公里。探岳的外观设计大气稳重,内饰空间宽敞舒适,搭载了大众的智能驾驶辅助系统,为用户提供了安全可靠的驾乘体验。探岳的推出进一步巩固了一汽大众在紧凑型SUV市场的领先地位。

海马7X-E
上榜理由:海马7X-E是一款紧凑型SUV,搭载了海马最新的混动系统,续航里程超过1000公里。7X-E的外观设计时尚动感,内饰科技感十足,搭载了海马的智能驾驶辅助系统,为用户提供了极致的驾乘体验。7X-E的推出进一步丰富了海马汽车的产品线,提升了海马汽车的品牌形象。

上汽大通G90
上榜理由:上汽大通G90是一款紧凑型SUV,搭载了上汽大通最新的混动系统,续航里程超过1000公里。G90的外观设计大气稳重,内饰空间宽敞舒适,搭载了上汽大通的智能驾驶辅助系统,为用户提供了安全可靠的驾乘体验。G90的推出进一步巩固了上汽大通在紧凑型SUV市场的领先地位。

广汽AION Y Plus
上榜理由:广汽AION Y Plus是一款紧凑型SUV,搭载了广汽AION最新的纯电平台,续航里程超过500公里。Y Plus的外观设计时尚前卫,内饰科技感十足,搭载了广汽AION的智能网联系统,为用户提供了极致的驾乘体验。Y Plus的推出进一步丰富了广汽AION的产品线,提升了广汽AION的品牌形象。

领克09 EM-P远航版
上榜理由:领克09 EM-P远航版是一款紧凑型SUV,搭载了领克最新的混动系统,续航里程超过1000公里。09 EM-P远航版的外观设计大气稳重,内饰空间宽敞舒适,搭载了领克的智能驾驶辅助系统,为用户提供了安全可靠的驾乘体验。09 EM-P远航版的推出进一步巩固了领克汽车在紧凑型SUV市场的领先地位。

2022中原汽车年度经销商

河南中盛合汽车销售有限公司
上榜理由:河南中盛合汽车销售有限公司是一家专业的汽车销售企业,拥有完善的销售网络和售后服务体系。中盛合汽车在2022年还推出了多款新能源车型,为消费者提供了更多的选择。中盛合汽车的推出进一步巩固了其在汽车销售领域的领先地位。

河南合众汇金实业有限公司
上榜理由:河南合众汇金实业有限公司是一家专业的汽车销售企业,拥有完善的销售网络和售后服务体系。合众汇金汽车在2022年还推出了多款新能源车型,为消费者提供了更多的选择。合众汇金汽车的推出进一步巩固了其在汽车销售领域的领先地位。

郑州城西埃安体验中心
上榜理由:郑州城西埃安体验中心是一家专业的汽车销售企业,拥有完善的销售网络和售后服务体系。埃安体验中心在2022年还推出了多款新能源车型,为消费者提供了更多的选择。埃安体验中心的推出进一步巩固了其在汽车销售领域的领先地位。

河南致蓝新能源汽车销售有限公司
上榜理由:河南致蓝新能源汽车销售有限公司是一家专业的汽车销售企业,拥有完善的销售网络和售后服务体系。致蓝汽车在2022年还推出了多款新能源车型,为消费者提供了更多的选择。致蓝汽车的推出进一步巩固了其在汽车销售领域的领先地位。

郑州合众新成领克中心
上榜理由:郑州合众新成领克中心是一家专业的汽车销售企业,拥有完善的销售网络和售后服务体系。领克中心在2022年还推出了多款新能源车型,为消费者提供了更多的选择。领克中心的推出进一步巩固了其在汽车销售领域的领先地位。

2022年,中原汽车行业的优秀企业、品牌、车型广获好评



年终总评榜 遴选消费者心中的优秀品牌
2022年12月,2022郑州“年度品牌”评选活动拉开帷幕。经过市民投票、专家评审,最终评选出了各行业的“年度品牌”。其中,中原汽车行业的优秀企业、品牌、车型,均展现出非凡气质,在其所在细分市场熠熠生辉。

屹立潮头 傲视同级 全新长轴距GLC SUV 诚意“变身”

有一款车,自面市以来博得了超90万车主的认可和信赖,引领中型豪华SUV细分市场8年之久,自经历首次改款之后便一直秉承“突破豪华”的进阶基因……没错,它就是梅赛德斯-奔驰产品阵容中最重要、最畅销的车型之一——GLC SUV。如今,全新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV诚意“变身”,实力更显超群,豪华更具新境。 正观新闻·郑州晚报记者 白贺

超大尺寸 动感锋芒

承袭“感性·纯粹”的设计哲学,全新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV在家族经典基因上注入动感风尚,以更加凌厉的设计,尽显锋芒。备受关注的是,全新长轴距GLC SUV整车尺寸相比前款车型均有大幅提升,4826/1890/1714毫米的长宽高以及2977毫米的超长轴距比例匀称、刚柔并济,令同级竞品望尘莫及。

豪华座舱 百变出行

洞察市场,深谙国内客户不断升级的出行需求,全新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV延续经典的长轴距设计,新增三排七座布局选择,成为豪华中型SUV市场首个同时提供五座和七座车型的品牌。新车七座布局灵活可变,既可满足多人乘坐需求,还可配合可移动第二排座椅增加装载灵活性。第二排座椅配备“便捷进入”功能,通过手动操作,可一键使第二排座

兼具科技感与豪华感,全新长轴距GLC SUV全系标配12.3英寸LCD数字仪表盘和11.9英寸高清中央触控屏,“双大屏”拥有200Dpi高分辨率并采用悬浮式设计,与“星环”出风口和木饰板纵横有致、层次分明。置身于移动的音乐殿堂是何感受?全新长轴距GLC SUV可配备Burmester®柏林之声环绕立体声音响系统,该系统内置15个高级扬声器,椅靠背前倾并随之整体前移,为第三排乘客提供便利出入的空间。全新长轴距GLC SUV针对国内客户对于乘坐舒适性和豪华的需求提供了诸多专属升级。第一排、第二排座椅配备源于迈巴赫的软枕;第二排豪华中央扶手增加皮质扶手盖、专属储物空间、两个Type C接口、独立杯架与手机支架,配备氛围灯。新车后排左右两侧车门控制区域增加天窗遮阳帘后排调节按

配备一个15声道扩音器,以710瓦的强大总输出功率带动所有扬声器,令天籁之音回旋入耳,灵动入心。最懂你的人是我。全新长轴距GLC SUV搭载第二代MBUX智能人机交互系统,实现了数字化、智能化的双重飞跃。结合先进的人工智能算法,新车车机系统新增高德定制导航,与车机深度融合,带来更强大的导航解决方案。键,右后座配备后排电动调节前排乘客座椅功能,与海外市场车型相比,全新长轴距GLC SUV五座车型的后排座垫加长35毫米并加厚10毫米,提升后排乘坐舒适性。同时,全新长轴距GLC SUV针对多重路况进行了专属调校,配备专属声学包,全车多处空腔增加声学泡沫,前风挡及前排侧窗采用双层隔音玻璃,后风挡及后排侧窗玻璃加厚,提供了更为静谧的车内环境。



自在由你 越野驾趣

如何让一台SUV既彰显豪华气魄,又宣泄越野本性?全新长轴距GLC SUV令两者兼得有道,动静皆宜。全新长轴距GLC SUV全系搭载配备了ISG智能电机的2.0T发动机,最大输出功率190千瓦,峰值扭矩400牛·米,0-100公里/小时加速用时6.5秒,加之标配9速自动变速箱,提供更加平顺丝滑的驾驶体验。全新长轴距GLC SUV还标配全时四轮驱动(4MATIC)系统,大幅提升操控表现。全新长轴距GLC SUV首次搭载越野模式,可一键开启,将动力输出和ESP®自动设定为越野模式调校。全系统标配越野型悬挂,底盘抬升20毫米,提供高达210毫米的离地间隙,接近角、离去角最大分别可达23度和24度。

值得一提的是,新车中控屏、数字仪表盘和平视显示系统可呈现越野模式界面,实时显示车辆行驶道路的坡度、地形海拔、地理坐标和指南针等道路信息。全新长轴距GLC SUV采用加强工艺,优化前后门强度,拥有更强的侧碰保护水准。其配备的PRE-SAFE®预防性安全系统,可充分利用事故发生前的时间,通过多种措施减轻事故造成的危害。承袭豪华基因,满足多重需求,宣泄越野本性……在国内车市风云变幻的当下,全新长轴距GLC SUV“变”出了新高度。相信随着关注度提升以及销量增长,全新长轴距GLC SUV将持续引领中型豪华SUV市场,屹立潮头,傲视同级。